GRAFICOS

En unos grandes almacenes se han vendido los electrodomésticos que
muestra el grdfico.

2quipos musicales

frigarificos

televisores

microondas

lavavajillas

a) ;Cuantos equipos musicales se
han vendido en total? 20

i Cuéntos ordenadores? 25

b) ;Qué electrodomesticos se han
vendido mas? microondas

¢ Cual es el que se ha vendido
menos? lavavajillas

c) ;Cuantas lavadoras y frigorificos
se han vendido en total?

0 5 10

15

20 25 30 35 10+15=25

d) ; Cuantos televisores se han vendido mas que e) ;Cuales la diferencia entre los equipos
frigorificos? :

30-15=15

musicales y los lavavajillas?

20-5=15

Cuatro amigos han jugado a los dardos y han obtenido estas puntuaciones.

704

-

Ana José Marla Raul

a) ;Cuantos puntos ha conseguido Raul? ; y Ana?
Raul ha conseguido 25 puntos.
Ana ha conseguido 35 puntos.

b) ;Cudl es la diferencia de puntos entre Maria y Raul?
65 - 25 = 40 puntos

c) Ana y José formaban un equipo y Maria y Raul, otro.
¢, Cual de los dos equipos ha ganado?

Anay José--- 35 + 50 = 85 puntos
Maria y Raul--- 65 + 25 = 90 puntos

Ha ganado el equih)ao de Maria y Raul.
d) ;Cuantos puntos le han faltado a Ana para tener los

mismos que Maria?
65-35= 30 puntos le han faltado
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10+15= 25
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30-15= 15
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20-5=15
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Raúl ha conseguido 25 puntos.
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Ana ha conseguido 35 puntos.
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65 - 25 = 40 puntos
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Ana y José--- 35 + 50 = 85 puntos
María y Raúl--- 65 + 25 = 90 puntos

Ha ganado el equipo de María y Raúl.
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65-35= 30 puntos le han faltado


Los 31 alumnos de 3° de Primaria han salido de excursién. Victoria ha anotado el
tipo de bocadillo que se ha llevado cada uno. Estos han sido los resultados.

tortilla il [llf
jamon Wil
chorizo il ||
queso i |
carne [

Completa la tabla de frecuencias

TIPO DE TOTAL
BOCADILLO
Tortilla 9
Jamaon 5
Chorizo 7
Queso 6
Carne 4

Completa el grdfico de barras con los datos. Recuerda utilizar la reglay
colorear las barras.

TORTILLA JAMON CHORIZO QUESO CARNE
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